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Til stede:  54 

 

 

 

Bue Kjems bød velkommen til generalforsamlingen og indledte med at bede forsamlingen rejse sig 

for at mindes de medlemmer, der var gået bort i det forgangne år: 

  

Kim Ibsen 

Kjeld Storm 

Peter Johansen 

Svend Kjær 

 

Tak! 

  

  

  

DAGSORDEN 

 

 

  

1.  Valg af dirigent 

 

Bue foreslog valg af Peter Bjerregaard og spurgte, om der var andre forslag. Det var der ikke, og 

Peter blev valgt. 

 

Peter takkede for valget og kunne indledningsvis konstatere at generalforsamlingen var lovlig 

indkaldt og beslutningsdygtig i henhold til foreningens vedtægter. Peter gav derefter ordet til Bue. 

 

2.  Formandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år.  

  

Først lidt om de 4 afdelinger 

 

Badmintonafdelingen  

 

I september fejrede Badmintonafdelingen deres 100 års jubilæum og ikke et hvilket som helst 

jubilæum, for vi var den første badmintonklub i Danmark.  

Jubilæet blev markeret ved en velbesøgt reception på selve jubilæumsdagen den 10. september 

med deltagelse af mange medlemmer, og derudover mange honoratiores og mange taler. 



 

Den afgåede formand for badmintonudvalget Henrik Parkhøj fik overrakt SIF’s guldnål, som tak 

for sin store indsats som formand for badmintonudvalget.  

 

Lørdagen efter var der fest i badmintonhallen med knap 300 medlemmer. Det blev en 

uforglemmelig oplevelse med hyggeligt samvær, dejlig mad og drikke, og en underholdning ud 

over det sædvanlige arrangeret af Pernille Lundsfryd, Trine Andersson og Sofie Kampmann. 

 

På det sportslige plan gik afdelingen ind til sæsonen med ydmyghed men også med en vis portion 

optimisme, idet vi havde fået PK og Fischer tilbage som trænere samt Lasse Brunse med ansvar for 

ungdomstræningerne.  

Ved årsskiftet lå ligaholdet nr. 2 i ligaen 1 

1. holdet som nr. 4 i 1. division. 

2. holdet som nr. 2 i 2. division  

3. holdet kæmper en hård kamp om at holde sig i 3. division og  

4. holdet lå nr. 4 i Københavnsserien  

På det individuelle plan blev Line Christoffersen og Rasmus Gemke Danmarksmestre i single. 

 

Der blev i ungdom afholdt den traditionsrige træningslejr i Vallekilde Hørve, samt træningslejr i 

uge 31, og som noget nyt start af DROP in badminton hver onsdag kl. 20.30. 

 

Fodboldafdelingen 

 

1.holdet kvalificerede sig i sommeren 2025 til oprykning til Danmarksserien efter en flot sæson. 

Det har bevirket, at der er kommet flere tilskuere til kampene, men måske har også brug en af 

sociale medier haft en indvirkning. 

Samtidig skiftede holdet træner fra efteråret. Den nye træner hedder Peter Gustavsen, og han er 

faldet godt til. 

 

Desuden har afdelingen styrket sig ved ansættelse af fodboldkoordinator Rasmus Søe, der 

ligeledes er faldet godt til. Rasmus har påbegyndt en organisering af afdelingens holdtræning samt 

effektivisering af materialer og udstyr, og det går flot og hurtigt fremad, og det har skabt øget 

struktur og retning ikke mindst i ungdomsafdelingen. Der er fokus på klare rammer og 

sammenhængende udvikling for alle. Deltagelsen i stævner og turneringer er øget og vores hold får 

flere oplevelser end nogensinde før — bl.a. ture med overnatning i Jylland, turneringer i Sverige, 

og U12-holdet rejser snart til Barcelona. Dette skaber både sportslige udfordringer og stærke 

kluboplevelser. 

 

Og i den forgangne sæson har vi haft rigtig mange hold i gang lige fra de ældste veteraner til de 

yngste små putter. Vi er oppe på 30 registrerede hold i forskellige rækker og aldersgrupper. 

 



 

 

 

 

Skytterne  

havde også 100-års jubilæum i 2025, nærmere bestemt den 16. november og fik i den forbindelse 

istandsat deres forrum samt etableret lydsluse ind til 25-meter banerne. Der er blevet købt nye 

rifler og pistoler. 

 

Der har igen i år været stor aktivitet og medlemstilgang. Skytterne har holdt skydesportens dag. 

Der er nu uddannet 20 instruktører og der er holdtræning for ungdommen. Ved 

landdelsmesterskaberne vandt afdelingen 11 medaljer.  

 

Og derudover er der startet et nyt hold der kalder sig Young Guns, idet man skal være under 40 for 

at være med på holdet.  

 

 

Tennisafdelingen  

har som sædvanligt holdt mange arrangementer med stor deltagelse. Der er f.eks. blevet afholdt 

diverse camps for store som små, Birds træning, og den årlige motionisttur til udlandet gik i 2025 

til Kroatien i april og Barcelona i september samt trænings lejr til Costa Brava. 

 

Der blev afholdt veteran cup i uge 23 til 26 og sommer camp i ugerne 27, 28 og 32 

 

Klubmesterskaberne havde hele 160 tilmeldte, hvilket er rekord. 

 

Og sportsligt har både seniorer og juniorer ligesom sidste år klaret sig fint.  

 

 

Så lidt om fællesskabet 

 

Jeg har nu i flere år indledt min beretning med at fortælle, at kommunen vil udarbejde et 

lokalplantillæg, som vil gøre nogle af vores planer, planmæssigt gennemførlige. Og et sådant 

lokalplantillæg er da også blevet udarbejdet, men ikke vedtaget, for som jeg også kunne fortælle 

sidste år, stødte forslaget på modstand fra vores naboer, der ved flere borgermøder klagede over 

forslaget, og siden er der ikke sket noget. 

 

Om det vil ske i år, tør jeg ikke længere gætte på. Forhistorien er den, at Janne på et 

bestyrelsesmøde i 2018 sagde, at det ville være dejligt med en ekstra indendørs tennisbane. - Vel 

vidende, at vi ikke har areal til at bygge på. Men da jeg kom hjem, tog jeg alligevel tegningerne 

frem og så, at vi godt kunne få plads indenfor byggefeltet, hvis vi river multihallen ned. 

 

Og da vi præsenterede forslaget for kommunen i 2018, var der fuld forståelse for vores 

ønske/forslag. Siden da har vi haft møder med naboerne på Exnersvej, som vi så nu er blevet enige 

med. Men vi skal have lavet en lokalplanændring for at kunne bygge og for at lave lys på tennis og 

fodboldbane. 



 

Og det er så den, vi stadig venter på. Men vi går nu på 8. år med frisk energi til opgaven og bliver 

ved, indtil vi får den. 

 

Det gør vi også med vores plan om at få ændret 11 mandsfodboldbanerne til kunststofbaner, og det 

kræver ikke lokalplanændring. Når kommunalbestyrelsen i løbet af sommeren begynder 

drøftelserne om budget for 2027/2028, har jeg ikke fantasi til at forestille mig, at vi vil blive 

forbigået. Vi er nemlig den eneste fodboldafdeling, der ikke har en 11 mands kunststofbane. 

 

Nu til noget vi selv har indflydelse på. Året blev startet med, at vi fik en ny medlemskoordinator 

nemlig Lone Prien, som I sikkert alle har hilst på og givetvis også, er blevet godt betjent af. 

 

I sommerferien opsatte vi en automat med drikkevarer/snacks i fællesgangen, så medlemmerne har 

mulighed for at få noget at drikke og lidt at tygge på, på tidspunkter, hvor Siffen er lukket. 

 

Sidst på året startede vi en kampagne for mindre brug af mobiltelefoner i foreningen efter 

opfordring fra DIF og DGI for at styrket den direkte kommunikation og sammenholdet 

medlemmerne imellem. 

 

Medlemstallet kom i årets løb op over 2600, hvilket er det største antal medlemmer foreningen har 

haft. 

 

Vi fik anlagt tennisbane 4 og 5 som RedPlus baner, så der nu kan spilles udendørs tennis hele året, 

hvilket der også blev, indtil sneen og frosten kom. 

Og vi har nu planer om også at omlægge banerne 1 til 4 til RedPlus 

 

Vi fik lavet en aftale med et hold af fysioterapeuter, som nu er startet i lokalet ved foreningens 

hovedindgang. Her kan medlemmerne få behandling af skader eller rådgivning om træningsforløb 

i motionscenteret. 

 

Vi etablerer nu parkeringsbåse til ladcykler, det har vist sig at antallet af forældre, der kommer 

med deres børn i ladcykler, er blevet så stort, at det er nødvendigt at lave parkeringsbåse, så de 

ikke optager de almindelige cykelparkeringspladser, der allerede er fyldt særdeles godt op. 

 

Lisbet Elkjær og Lars Balling, med hjælp fra Tom G., har afholdt både et vellykket og velbesøgt 

julearrangement i december samt et fastelavns arrangement den 2. marts. 

 

Bestyrelsen havde i oktober vores sædvanlige årlige møde med alle afdelingsudvalgene, hvor vi 

drøftede aktuelle emner og gennemgik afdelingernes økonomi og budget for det kommende år, så 

bestyrelsen i oktober kunne fastlægge afdelingernes rådighedsbeløb. 

 

Der er en hel del, jeg gerne vil rette en særlig tak til, og det kan ikke undgå at blive en lang 

opremsning, for vi har heldigvis mange frivillig, der gør et kæmpe arbejde. De er alle utrolig 

vigtige fordi de er med til at gøre det muligt, at få vores forening til at fungere godt, og derfor skal 

de have en stor tak - det er: 

 



- alle vores sponsorer især hovedsponsorerne Skjern Bank og SIF gruppen, der begge yder et flot 

og meget kærkomment tilskud til vores drift. 

 

- SIF's venner, der har ydet en stor støtte til ungdommens styrketræning og vores jule- og 

fastelavns arrangementer samt flere andre arrangementer. 

 

- bestyrelsen for Senior i SIF, der har tilrettelagt det sociale samvær, udflugter, underholdning og 

motion for vore seniorer hver onsdag. 

 

- mine kollegaer i bestyrelsen for godt samarbejde, forståelse for hinandens problemer og 

aktiviteter og at vi er EN forening, der trækker på samme hammel. 

 

- vores restauratørpar og deres personale for super god mad, hyggelig stemning og god service. 

 

- alle de mange i afdelingsudvalgene særlig udvalgsformændene, der har haft det store arbejde med 

at tilrettelægge og afvikle de sportslige aktiviteter. 

 

Og til sidst også en stor tak til hele foreningens personale som, - selvom de har en fast arbejdstid - 

altid træder til alle ugens dag og alle døgnets timer. Med jeres store arbejdsglæde, engagement, 

hjælpsomhed, imødekommenhed og gode humør.  

 

Dette var beretningen om foreningens virksomhed i det forløbende år.  

 

 

Og så har jeg traditionen tro fornøjelsen af at overrække jubilæumsnåle. 

 

25 år 

Pernille Rohde og Søren Leopold 

 

50 år 

Jens Vejen Hindkjær, Peter Christensen, Hans Heilskov og Thomas Hansen 

 

60 år 

Kirsten Grandahl og Bendt Rose 

 

70 år 

Kell Rasmussen og Claus Trolle 

 

75 år 

Casper Moltke 

 

 

I år har jeg, udover jubilæumsnålene, også den store glæde at kunne uddele en sølvnål. En sølvnål 

gives kun, hvis et medlem på fortjenstfuld måde har repræsenteret foreningen ved opnåelse af 

væsentlige sportslige resultater, eller medlemmer, der gennem en årrække har taget særligt aktivt 

del i foreningens virksomhed. 



 

Og det har vores netop afgåede skytteudvalgsformand Christian Nervig. 

Uden at fornærme nogen kan jeg vel godt tillade mig at sige, at skytteafdelingen tidligere i en del 

år, har levet lidt hensygnende. 

 

Det gør den sandelig ikke længere. 

 

Christian har på sin rolige og beskeden måde formået at skabe masser af liv i afdelingen. Der er 

naturligvis orden i de mange administrative dele, som en skytteafdeling kræver, og som med tiden 

bestemt ikke er blevet færre med bande pakker m.m. 

 

Men Christian har også fået sammensat et meget engageret og velfungerende skytteudvalg med 

mange aktive personer, så de mange opgaver ikke kun hænger på få skuldre, og har derudover fået 

uddannet flere skydeledere, end vi i foreningens historie nogensinde har haft. 

 

Og ikke nok med det, er medlemstallet også øget til det højeste, vi nogensinde har haft i 

skytteafdelingen, hvilket betyder, at vi har flere skydninger, end vi har haft siden midten af 

halvfjerdserne. 

 

Det er derfor meget fortjent, at du får foreningens sølvnål. 

 

 

Dirigenten spurgte herefter forsamlingen, om der var spørgsmål til beretningen. Det var 

ikke tilfældet. 

 

Herefter gav dirigenten ordet til Emil Menke for SIF’s Venner,  

 

Emil takkede for ordet og fortalte indledningsvis, hvad SIF’s Venner står for og opfordrede til, at 

man støtter op omkring SIF’s Venner, der yder stor støtte til bl.a. ungdommen. Emil fortalte 

ligeledes, at Årets Siffer blev indstiftet i 1977.  

 

I år gives prisen ikke til én men hele 3 personer, nemlig 

 

Pernille Lundsfryd, Trine Andersson og Sofie Kampmann 

 

De 3 har sammen knoklet for at. arrangere den mest fantastiske badmintonfest i anledning af 100 

års jubilæet. De har lagt et kæmpe arbejde i at få alt til at spille, hvilket det i høj grad gjorde. Det 

var en fest, vi sent glemmer.  

 

Denne pris er stå velfortjent og gives med en stor tak for en formidabel indsats. 

 

TILLLYKKE! 

 

 

 

 



3. Godkendelse af det reviderede regnskab, samt fremlæggelse af budget 

 

Da jeg stod her for første gang i 1973 – det er 53 år siden - fremlagde jeg et SIF-regnskab, der 

viste underskud, og en egenkapital, der lige sneg sig op over 100.000 kr.  

I dag står vi på side 7 med et overskud på 387.810 kr. og på side 9 en egenkapital, der har passeret 

4 mio kr.   

 

Slår vi op på bagerste side i det tynde hæfte, læser vi, at SIF’s samlede medlemsskare aldrig har 

været større end de 2.758 medlemmer, vi er i dag.  

 

Lad os opholde os lidt ved side 7 og dykke ned i tallene. Vi starter med indtægterne. Vi er 

blevet knapt 100 flere medlemmer i SIF, og det kan aflæses i de samlede kontingenter, som har 

passeret 8.2 mio kr. Det honorerer Gentofte kommune også ved at smide yderligere 300.000 kr. 

ned til Krøyersvej og dermed bringer det samlede årlige kommunale tilskud op på 3.3 mio kr.  

Sponsorindtægter for 1.875.000 i 2025 er skruet ned med 350.000 kr. i forhold til sidste år. Langt 

de fleste af disse sponsorpenge hentes i badminton, som må klare sig for dette mindre beløb.  

Man stadig er SIF’s samlede indtægter næsten knapt 1.4 mio kr. højere end sidste år.  

 

Lad os kigge på udgifterne – stadig på side 7.  

Personaleomkostninger Fællesskabet 2.7 mio kr. omfatter 3 personer på kontoret, forretningsfører 

Lars, bogholder Marion og medlemskoordinator Lone. På anlægget har vi Ole og Martin, som i 

sommermånederne supplerer sig med Pauli på tennisbanerne. I alt 6 personer som er hver en 

lønkrone værd.   

 

Personaleomkostninger de 4 afdelinger 5.6 mio kr. omfatter primært løn til trænere og løn til de 

allerbedste badmintonspillere på 1. holdet i Badmintonligaen.    

 

Vedligeholdelse 2.4 mio kr. betales i al væsentlighed af Gentofte kommune, men de sidste 

0,5 mio kr. betaler SIF selv. Det handler om en række udgifter, som det kommunale tilskud ikke 

vil dække, fx en meget efterspurgt lydsluse til at dæmpe larmen fra pistolbanerne nede hos 

skytterne og en hårdt tiltrængt opgradering af skytternes opholdsrum. Alt dette har kostet knapt 

300.000 kr. Og kommunen afslog sørme også at betale et nyt billardbord til 19.000 kr. oppe i 

SIFFEN.  

 

Administrationsudgifter 732.000 kr. er der ikke mange bemærkninger til bortset for 

en ekstra udgift på knapt 100.000 kr. til jubilæumsbogen om badmintons 100-års jubilæum.  

De sportslige omkostninger i afdelingerne blander jeg mig ikke i. Derovre sidder 4 formænd, som I 

kan stille spørgsmål til.  

 

Afskrivninger 260.000 kr. omfatter nu også de 2 nye Red Plus tennisbaner, som vi anlagde sidste 

forår. Disse baner afskriver vi over 10 år.  

 

Det hele ender i et overskud på førnævnte knapt 388.000 kr.  

 

Bladrer vi til side 8 finder vi foreningens aktiver og passiver. Noter jer, at SIF har placeret likvider 

for knapt 5.8 mio kr. på bankkonti i Skjern Bank. Det er en likviditet, som sparker røv.  



Fortsætter vi til side 9 læser I dér, at SIF’s samlede egenkapital har passeret 4 mio kr. Men I har 

lige hørt formanden fortælle om alle de byggeplaner, vi har her i SIF. De 4 mio kr. er hurtigt 

brugt.  

 

Jeg plejer altid at slutte med en kommentar om SIF’s medarbejderne nede på kontoret. I år bliver 

det kort:   

 

SIF har et super velfungerende kontor, som vi alle skal være glade for. Fortæl dem det nede på 

kontoret, når I er der næste gang.    

 

Tak for ordet.  

 

Der var ingen kommentarer til Regnskabet, som blev godkendt.  

 

Herefter blev budgettet fremlagt og taget ad notam af forsamlingen.  

 

 

4. Behandling af indkomne forslag.  

 

Der er ikke indkommet forslag.  

  

5.  Meddelelser om, hvilke medlemmer i de respektive afdelinger har valgt til bestyrelsen.   

                                   

Badminton: Trine Andersson 

Fodbold:  Jakob Grandahl 

Skytterne:  Jens Thonke 

Tennis: Janne Rützou 

 

 

6.  Valg af formand (Bue Kjems er ikke på valg) 

 

 

7.  Valg af næstformand (Lars Balling er på valg og villig til genvalg) 

 

Lars Balling genvalgt 

 

8.  Valg af kasserer (Claus Buhl er på valg og villig til genvalg) 

 

Claus Buhl genvalgt 

 

9.  Valg af bestyrelsesmedlem (Lisbet Elkjær er ikke på genvalg) 

       

10. Valg af 2 revisorer samt 1 suppleant for disse. 

 

Carsten P.V. Larsen og Jesper Skov valgt som revisorer og Emil Menke, som suppleant 

 



11. Eventuelt 

 

Intet herunder 

 

 

Herefter erklærede dirigenten generalforsamling for afsluttet og gav ordet til formanden. 

 

Bue takkede de fremmødte og dirigenten.  

 

 

Referent: Lisbet Elkjær 

 

 

Godkendt af dirigenten den              2026 

 


